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Zpráva o činnosti za rok 2024 

Domov důchodců a dům s pečovatelskou službou Zákupy,  

příspěvková organizace 

 

Domov důchodců a dům s pečovatelskou službou Zákupy, příspěvková organizace 

poskytuje celoroční pobytové služby seniorům, jimž je tato služba určena dle zákona č. 

108/2006 Sb. o sociálních službách, § 49 domov pro seniory a terénní pečovatelskou 

službu dle zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách, § 40.  

Zřizovatelem organizace je město Zákupy. 

Organizace byla zřízena 24. 4. 2003, v průběhu času se upravovala kapacita domova pro 

seniory, kdy od 1. 1. 2014 byla stanovena kapacita 35 uživatelů pobytové sociální 

služby domov pro seniory. U terénní pečovatelské služby se stanovuje kapacita 

okamžitá, která se odvozuje podle počtu zaměstnanců zařazených do přímé péče v 

pečovatelské službě. K 31.12.2024 byla kapacita 5. 

 

Personální oblast: 

      Celkový počet zaměstnanců organizace v hlavním pracovním poměru k 31.12.2024     

      39  osob. 

     Vedoucí pracovníci DD a DPS k 31. 12. 2024: 

Bc. Romana Kučerová           ředitelka  

Edita Růžičková      ekonomka a zástupce ředitele 

Irena Říhová                 hospodářka  

Ladislava Brázdová    vrchní sestra  

Bc. Dagmar Bretová             sociální pracovnice pro pobytovou službu domov pro  

                                              seniory 



 

Domov důchodců a dům s pečovatelskou službou Zákupy, příspěvková organizace 

Statutární zástupce: Bc. Romana Kučerová 

Nové Zákupy 500, 471 23 Zákupy, IČ:711 674 63 

Anna Kouřimská, DiS sociální pracovnice pro terénní službu pečovatelská služba 

    Sociálně zdravotní úsek domova pro seniory:    

    Počet zaměstnanců na pozici všeobecná zdravotní sestra je 5 zaměstnankyň. 

Počet zaměstnanců v přímé péči je 13 zaměstnankyň. 1x aktivizační pracovnice, 12 

pracovnice v přímé péči. 

Technicko-hospodářský úsek:  

Počet zaměstnanců je 7 osob, z toho 1x pradlena, 1x údržbář, 5x kuchařky. 

Terénní pečovatelská služba 

Počet zaměstnanců terénní pečovatelské služby je 8 osob. Z toho 1x pečovatelka na 

rodičovské dovolené, 7 x pečovatelka v přímé terénní službě. 

    Průměrný počet zaměstnanců zajišťujících provoz organizace v roce 2024 byl 39,5  

    úvazků. 

     

 

     Domov pro seniory 

Posláním Domova pro seniory Zákupy je poskytovat podporu, pomoc a péči osobám, 

které z důvodu nepříznivé sociální situace nemohou žít ve svém přirozeném prostředí. 

Nepříznivou sociální situaci pro přijetí do domova důchodců definujeme tak, že 

podporu, pomoc a péči osobám nelze zajistit prostřednictvím rodiny, blízkých osob 

nebo terénní či ambulantní sociální služby. Stav osoby vyžaduje celodenní péči druhé 

osoby, zejména z důvodů oslabení či ztráty schopností způsobených věkem či 

zdravotním stavem. 

Cílovou skupinou obou služeb jsou osoby, které převážně dosahují věku 65 let, mají 

sníženou soběstačnost zejména z důvodu věku nebo ze zdravotních důvodů. 

V domově pro seniory nabízíme seniorům se sníženou soběstačností a péčí o vlastní 

osobu služby, které vedou k podpoře samostatného života v pobytovém zařízení, 
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k zachování vlastních hodnot, důstojnosti a přispívají k sociálnímu začleňování. 

Uživatelům našich služeb se snažíme vyhovět v takové míře, abychom podporovali 

jejich samostatnost, aby využívali své zachované schopnosti, vedli nezávislý život a 

mohli spolurozhodovat o formě péče. 

V roce 2024 se v domově seniorů povedlo zajistit opravu a výměnu ohřívačů vody a 

rozvody vody v kotelně. Do zázemí kuchyně byl zakoupen nový konvektomat. Byly 

vymalovány společné prostory, natřeny zdi ochranou malbou s barevným rozlišením 

pater. Byla zřízena unikátní relaxační místnost pro uživatele obou služeb, kterou mohou  

využívat i zaměstnanci organizace. Dalším počinem bylo zřízení retro místnosti, která je 

velice oblíbená pro svůj domácí styl a příjemné prostředí. 

Všichni zaměstnanci organizace splňují předepsané vzdělání, splnili i předepsaný počet 

hodin vzdělávání. 

Domov pro seniory jako sociální služba mapuje sociální nepříznivou situaci žadatelů a 

následně i uživatelů, napomáhá tím k řešení problémů nejen uživatelů, ale i jejich 

pečovatelů. Ve většině případů dochází již u samých pečujících osob k rozvoji jejich 

nepříznivé situace (v oblasti zdraví, práce, ale i rodinných vztahů).  Tím, že dochází 

k přijetí uživatele do služby, dochází ke stabilizaci u uživatele, k zajištění všech jeho 

základních potřeb a leckde i k narovnání jeho vztahů v přetížené rodině.  

Domov spolupracuje úzce se svým zřizovatelem, s jeho dalšími příspěvkovými 

organizacemi (Základní škola a mateřská škola). Velmi dobře je nastavena spolupráce 

s Úřadem práce v České Lípě, s OSSZ v České Lípě, se sociálními pracovnicemi 

Okresní nemocnice v České Lípě, zaměstnanci organizace jsou členy sociální komise 

města Zákupy, Komunitního plánování ORP Česká Lípa.  Domov spolupracuje 

s certifikovaným nutričním terapeutem, panem Marianem Bučkem, který vytváří 

nutričně vyvážené jídelníčky pro seniory. 

Typický uživatel sociální služby Domov pro seniory je ovdovělá osoba, ve věku 83,6 

let, příjemce příspěvku na péči ve stupni závislosti těžká až úplná. Z toho vyplývá, že 

náš uživatel již nadále nemohl žít sám ve svém přirozeném prostředí, neboť potřeboval 

celodenní dohled a péči druhé osoby. Ve vyšší míře již rodina nemohla zajistit tuto 
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celodenní péči o druhou osobu. V organizaci se snažíme zajistit našim uživatelům 

kontakt s jejich blízkými.  

    Kapacita domova pro seniory je 35 uživatelů v 19 jednolůžkových a 8 v dvoulůžkových           

    pokojích.    

V průběhu roku 2024 poskytl domov své služby 44 uživatelům.  

Z toho bylo 29 žen, uživatelek v průměrném věku 83,65 let a mužů, uživatelů bylo 15 

v průměrném věku 81,64 let.  

V roce 2024 se dožilo věku 90 a více let 10 uživatelů. 

 Lůžková kapacita byla využita na 99,13 %.   

V roce 2024 byl průměrný věk uživatelů domova 84,5 let.  

 

Dům s pečovatelskou službou 

Kapacita bytů zvláštního určení v DPS je 48 bytů. K 31. 12. 2024 bylo obsazeno 47 

bytů a bydlelo zde 49 obyvatel. Volné byty jsou průběžně obsazovány novými klienty. 

Ze šesti přízemních bezbariérových bytů bylo 5 obsazeno osobami, které jsou vážně 

omezeny na pohybu.  

 

Terénní pečovatelská služba 

Terénní pečovatelská služba Zákupy poskytuje své služby v denně od pondělí do 

neděle, včetně svátků, v pracovní době od 7:00 – 19:00 hod. Služba se zaměřuje na 

kvalitativní poskytování svých úkonů jednotlivým uživatelům, kteří potřebují péči ve 

vyšší míře podpory a v častém časovém sledu, několikrát denně. Pečovatelky jsou 

vzdělané a odborně kvalifikované pracovnice, které ke své péči využívají kompenzační 

pomůcky.    V roce 2024 bylo nově vybaveno zázemí pracovnic pečovatelské služby 

novou kuchyňskou linkou. 

Služba spolupracuje úzce se svým zřizovatelem, s jeho dalšími příspěvkovými 

organizacemi (Základní škola a mateřská škola). Velmi dobře je nastavena spolupráce s 
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Úřadem práce v České Lípě, s OSSZ v České Lípě, se sociálními pracovnicemi Okresní 

nemocnice v České Lípě, jsme účastníci Komunitního plánování ORP Česká Lípa a také 

je dobře nastavena spolupráce s místním lékařem. 

 

Rozvoz obědů 

Rozvoz obědů je od pondělí do pátku mimo svátky. V tomto roce jsme rozváželi obědy 

pro uživatele z Kamenice, z Lasvic, z Božíkova a ze Zákupech. Naše organizace 

spolupracuje s certifikovaným nutričním terapeutem, který vytváří nutričně vyvážené 

jídelníčky pro seniory. 

Typický uživatel pečovatelské služby v roce 2024 je uživatel ve věku 79let, 

s příspěvkem na péči 2.stupně, s blízkými osobami, které žijí mimo město Zákupy nebo 

jsou zaměstnaní nebo mají sami zdravotní omezení či zdravotní problémy. Uživatel má 

sníženou soběstačnost v oblasti péči o domácnost, vyžaduje zajistit jedno teplé jídlo 

denně, pomoc s celkovou hygienou a dohledové docházky. Poměrnou část pomoci mu 

zajištuje rodina, ale ne v denním režimu. 

Terénní pečovatelskou službu užívalo v roce 2024 celkem 66 uživatelů, průměrný věk 

uživatelek je 81,3let a uživatelů 75,6 let. 

 

Přehled příjmů a výdajů za rok 2024 

Výdaje Skutečnost v Kč 

Spotřeba materiál 3 884 900 

Spotřeba energie 1 839 500 

Opravy a udržování 1 456 400 

Ostatní služby, cestovné                   

2 786 900 
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Mzdové náklady 17 220 500 

Zákonné sociální pojištění, zákonné sociální náklady 5 956 800 

Nákup DHM  365 000 

Výdaje – celkem 33 510 000 

Příjmy Skutečnost v Kč 

Příspěvek zřizovatele – použitý 2 000 000 

Dotace od státu, ORP Česká Lípa 9 606 500 

Příjmy od klientů – pobyt DD, příspěvky, zdravotní úkony 19 839 900 

Příjmy za obědy, služby 3 073 800 

Čerpání fondů  (rezervní fond,fond odměn,sponzor. dary) 177 700 

Ostatní příjmy –  nájem prostor DD, úroky, jiné 24 000 

Příjmy - celkem 34 721 900 

 

 

 

 

      Zpracovala  

Bc. Romana Kučerová  

ředitelka        

 

 


